
Ответы на задания  ШЭ ВсОШ по экологии, 2018-2019 учебный год 

Ответы, 5-6 классы 

Оценка ответов 5-6 классов 

Виды заданий Показатели Балл 
Задание1 

Выбор двух правиль-
ных ответов из шести 

предложенных 

Выбраны неправильные ответы 0 
Выбраны правильные ответы 1 

Задание 2  
Выбор  правильного 
ответа и его обосно-

вание 

Выбран неправильный ответ 0 
Выбран правильный ответ, отсутствует обоснование ответа или 
сформулировано ошибочное обоснование 

1 

Выбран правильный ответ, частичное (неполное) обоснование от-
вета (без использования экологических законов, правил, закономер-
ностей, отсутствует логика в рассуждениях, при этом ошибок, указы-
вающих на серьёзные пробелы в знании экологии нет) 

2 

Выбран правильный ответ с полным обоснованием (с использова-
нием экологических законов, правил, закономерностей, обоснова-
ние логично) 

3 

 
ОТВЕТЫ (5-6  КЛАСС) 

Задание 1.  
Максимальное количество баллов за задание №1 – 8 баллов, 

№ вопроса Верный ответ Балл   № вопроса Верный ответ Балл  
1 д, е 1  5 а, б 1 
2 б, г 1  6 а, в 1 
3 а, б 1  7 б, д 1 
4 а, е 1  8 г, е 1 

 

Задание №2.  
Максимальное количество баллов за задание №2  - 12 баллов, 

1. Ответ: да.  
Основной корм клестов – семена хвойных пород. Они созревают в конце зимы – начале весны. 
2. Ответ: нет.  
Почва должна иметь определенную структуру и в ее состав должны входить живые существа. 
3. Ответ: да.  
При таком подходе  люди сохраняют ресурсы и меньше загрязняют окружающую среду. 
4. Ответ: да.  
В лесу больше тени, поэтому прохладнее. Более длительное таяние весеннего снега в лесу позволяет 
почве накопить больше влаги. Микроклимат леса способствует меньшему испарению – в итоге в 
почве остается больше воды.  

 

Максимальное количество баллов за олимпиадное задание  –  20 баллов. 

 

 

 

 

 

 


